

**INSTITUTO POLITÉCNICO DE LEIRIA****Declaração de Retificação n.º 210/2023**

*Sumário:* Retifica o Edital n.º 340/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 45, de 3 de março de 2023.

Tendo sido publicado com inexatidão o anexo ao Edital n.º 340/2023, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 45, de 3 de março de 2023, no segmento da grelha de avaliação respeitante ao item curricular Coordenação, execução e desenvolvimento de projetos ou atividades consideradas relevantes pelo júri, valorado em Outras atividades relevantes para a missão da instituição de ensino superior que hajam sido desenvolvidas pelos candidatos (OAR) — Subcritério outras atividades relevantes (AR), retifica-se que, onde se lê:

Coordenação, execução e desenvolvimento de projetos ou atividades consideradas relevantes pelo júri.	pontos por projeto.
--	---------------------

deve ler-se:

Coordenação, execução e desenvolvimento de projetos ou atividades consideradas relevantes pelo júri.	2 pontos por projeto.
--	-----------------------

7 de março de 2023. — O Presidente, *Carlos Manuel da Silva Rabadão*.

316244197